

环保部:今年秋冬重污染天气提前

环保部昨天通报,经有关专家初步分析研判,今年秋冬季天气形势不容乐观,重污染天气过程相对提前。应对重污染天气,打好秋冬季大气污染防治攻坚战是重中之重。

据介绍,受北极海冰融化面积扩大、太平洋海温变化等因素影响,西伯利亚冷高压可能弱于常年,冷空气南下频次可能少于常年,太平洋副热带高压

较常年增强,可能造成秋冬季的气温较高,湿度大。北京8月31日以来的这次污染形成过程和2015年、2016年9月中旬的污染过程相似,预示与往年相比,今年重污染天气过程相对提前。

为切实改善空气质量,环保部今年以来采取了“压茬式”强化督查、整治涉气“散乱污”企业等一系列强效措施,初见成效。自今年3月份起,京津冀及周

边地区环境空气质量持续改善,取得了2013年以来的最好成绩,北京市3月至8月的PM2.5平均浓度仅为49微克/立方米,相比2016年同期下降了约25%,月均浓度均为2013年以来最低。但监测数据表明,近几年京津冀及周边地区空气质量虽然总体呈持续改善趋势,但秋冬季空气质量改善效果不显著。

为此,环保部研究出台了《京津冀

及周边地区2017-2018年秋冬季大气污染防治综合治理攻坚行动方案》等“1+6”配套方案。此外,中央全面深化改革领导小组第三十五次会议已审议通过《跨地区环保机构试点方案》,环保部将按照中央批复要求,做好有关试点工作,尽快运行京津冀大气环境管理机构,助力秋冬季重污染天气应对工作。

据《北京日报》

史上最大山火来势凶猛 洛杉矶宣布进入紧急状态

洛杉矶北部的一处山火自1日爆发以来迅速蔓延。截至2日下午,过火面积已达8000英亩(约合32平方公里),有3所房屋被烧毁,超过700户当地居民被迫撤离。

加切蒂当天签署紧急状态令,调动该市各方力量全力灭火,保护民众生命和财产安全。目前已调集500多名消防员投入灭火,4架大型固定翼灭火飞机向火区喷洒化学灭火剂。

据当地媒体报道,洛杉矶派往得克萨斯州协助“哈维”飓风灾后救援的约100名消防员也即将返回参加灭火。

洛杉矶消防局官员表示,天气是未来的关键因素。连日来,洛杉矶以及加利福尼亚州都笼罩在创纪录的高温之中,而且风向变化大,增添了灭火工作的难度。

进入夏季以来,包括加利福尼亚州在内的美国西部多个州山火频发。



◆洛杉矶市长加切蒂2日宣布该市进入紧急状态,以应对洛杉矶有史以来最大的一场山火。新

据美国国家跨部门消防中心统计,今年以来美国西部的山火总面积超过

710万英亩(约合2.9万平方公里),比去年同期增加了50%。据《北京晚报》



印度政府部分改组 女性出任新防长

印度政府3日部分改组,原商业和工业国务部长尼尔马拉·西塔拉曼出任国防部长,成为印度历史上继英迪拉·甘地之后第二位出任该职的女性。

据政府公布的部长会议新名单,此次改组涉及4名内阁部长。除国防部外,铁道部和少数民族事务部等也更换了部长。此外,部长会议还增加了9名新成员。

当天,在印度总统科温德的主持下,上述新任官员在总统府宣誓就职。

这是莫迪政府2014年5月上台执政以来的第三次政府改组。媒体报道称,莫迪希望通过此次改组政府,在2019年大选前实现提振经济增长和军队改革的目标。

据新华社

喜利来四款新品唤醒中秋记忆

遥望明月共此时,欢度佳节同相知。距离中秋节不到一个月的时间,琳琅满目、各式口味的月饼已经如约进入赤峰百姓的视野。烘焙店、超市里、小摊上摆放着各式各样的月饼,对应着出生于不同年代人的一份记忆和情怀。年代不同,共聚团圆的主题不变。作为我市烘焙行业的“领跑者”,今年,赤峰喜利来食品有限责任公司精心打造的中秋“臻醇伍仁月饼”、“心月烧月饼”“海鸭蛋蛋黄酥”以及“苏式甜蜜豆系列”四款新品,以温情为纽带,用融于舌尖的一缕美味唤醒了每代人的美好回忆和期盼。

赤峰喜利来食品有限责任公司以19年的匠心精神,将经典的美味组合重新呈献一种味道,不仅赋予了鲜明的中秋特色,更在外观上承袭了喜利来一贯优雅精致的风格,让“美味、新鲜、健康”的月饼真正满足了大众味蕾。

美味见仁心——臻醇伍仁月饼:采用传统工艺,匠心手作,有机原料,绿色健康,成为送长辈的最佳选择;

就要“豆”你开心——苏式甜蜜豆系列:来自南方的问候,苏式经典饼皮,层层包裹着醇香与美味,饼师特调蜜豆,粒粒透着饱满与甜蜜,

香甜不腻,清甜悠醇;

让你心悦诚服——心月烧月饼:饼皮金黄入口即化,馅料精致,口味独特,不同地域优质食材组合,裂变味觉奇观,给你不一样的中秋滋味;

注定要不“蛋”定——海鸭蛋蛋黄酥:一整颗超大的海鸭蛋黄,被甜蜜豆沙紧紧包裹,咸香美味,不腻口。

四款新品具有深远而美好的寓意,让你不自觉从忙碌中暂时停下来,以温情为纽带而团聚,共享中秋传统美食。

据了解,赤峰喜利来食品有限

责任公司1998年创立,是一家主要以食品研发、制作加工、销售于一体的食品连锁食品企业,公司秉承客户至上、诚信经营、品质服务的经营理念,“营养香醇”的生产准则,诚信经营,传承烘焙文化,陆续开发的面包、蛋糕、粽子、月饼等烘焙类糕点,元宵、汤圆油炸类糕点,草原特色奶豆腐饼,牛奶制品及旅游休闲食品等多个系列100多个品种的产品不断带给消费者惊喜,并深受追捧。

中秋将至,月饼先行,在月圆月缺之间不妨将一盒优质且优雅的喜利来月饼送给亲朋好友,化为最郑重的尊敬和最诚挚的祝福。

HILELON
喜利来

这个中秋

就要“豆”
你开心

粒粒饱满粒粒甜蜜
饼师特调蜜豆
层层酥香层层美味
苏式经典饼皮
来自南方的问候
苏式甜蜜豆系列

